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1. LIFE IN THE EUROPEAN UNION

QAla.2 How would you judge the current situation in each of the following?
The situation of the (NATIONALITY) economy (%)
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QAla How would you judge the current situation in each of the following?
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QA2a What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve
months be better, worse or the same, when it comes to...?
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QA2a.3 What are your expectations for the next twelve months: will the next
twelve months be better, worse or the same, when it comes to..?

The economic situation in (OUR COUNTRY) (%)
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1. LIFE IN THE EUROPEAN UNION

QA3a What do you think are the two most important issues facing (OUR COUNTRY) QA5 What do you think are the two most important issues facing the EU at the
at the moment? moment?
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0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
I . : |
Unemployment  p— 5 Immigration  ——— o
Rising prices/ inflation/ cost of liViNg  p— %é Terrorism = 58
Immigration  p— ﬂ The state of Member States' public finances = %2
Health and social security e —— %2 Economic situation = %3
Economic situation  pe——— B Climate change s 5
Pensions e Unemployment  — 5%
The environment, climate and energy issues __ é4 EU's influence in the world l_ %l
Crime = %% Rising prices/ inflation/ cost of living = 8
Housing -_ %l The environment -_ 2
The education system = %% Crime __ ?g
Government debt  pmmm—m %O Pensions |- §
Terrorism m ? Energy supply |- ‘1‘
Taxati . 8 Taxati . 4
B s axation  pmmm 6 B s axation g 2
T T
| |
~[«]cy ooy
QA8a | would like to ask you a question about how much trust you have in certain Evolution Autumn 2018 / Spring 2018
media and institutions. For each of the following media and institutions,
please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. QA8a.14 | would like to ask you a question about how much trust you have in
(%) certain media and institutions. For each of the following media and

institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it.
The European Union (%)
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QC1 Some analysts say that the impact of the economic crisis on the job market
has already reached its peak and things will recover little by little. Others, on
the contrary, say that the worst is still to come. Which of the two statements
is closer to your opinion?

(%)

D78 In general, does the EU conjure up for you a very positive, fairly positive,
neutral, fairly negative or very negative image?

(%)
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QA15 What is your opinion on each of the following statements? Please tell me for each statement, whether you are for it or against it.
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2. EUROPEAN UNION CITIZENSHIP

QD2 For each of the following statements, please tell me to what extent it
corresponds or not to your own opinion.

(%)

I .

You feel you are a citizen of the EU
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QD4T Which of the following do you think is the most positive result of the EU?
Firstly? And then?
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3. INFORMATION ON EUROPEAN POLITICAL MATTERS

QE2 And overall, to what extent do you think that you are well informed or not
about European matters?

(%)
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QEST Where do you get most of your news on European political matters? Firstly?
And then?
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*Total 'The Internet": aggregate of 'websites' and 'online social networks'



